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3AJTIAYA Bl. IIUVTKIOC U XOR

[TobutoBoro wm3kmouBamo MJIM (wm moOMTOBOTO CHOMpaHE IO MOIYJ JBE)
npe/cTaBisiBa OMHAPHA OTepalys, P KOSTO ce nmpuiiara mooutoso uskiousaio MJINU (XOR)
KbM BCfKa JIBOMKAa OMTOBE, KOUTO CTOSAT HA €IHU U CHIIM MO3UIHMH B JIBOMYHUTE 3alUCH Ha
onepauautre. C Apyru AyMH, aKO CHOTBETHHTE OMTOBE HA OIEPAHIUTE Ca PA3IHYHHU, TO
CHOTBETHUSAT OUT Ha pe3yJiTaTa CTaBa paBeH Ha 1, a ako CbOTBETHUTE OMTOBE HA ONEPAHIUTE
ca eIHaKBH, TO ChOTBETHHST OUT HA pe3yJiTaTa cTaBa paBeH Ha (.

Hampumep, ako X = 101 = 011001012, u Y= 41 = 001010012, To X xor Y =76 =
01001100.

B e3uka C/C++ noburosoro uskiroysamo UJIN ce o3Hauasa csc cumBoia ,, .

Hanwumere mporpama plusxor, kosTo, 1o ABe Lienu, HeoTpulaTeaHu yucia A u B,
HaMHUpa TaKKBa JBE 1IeJid, HeoTpuuateaHu yucia X u Y, ye J1a ca U3I'bJIHEHU YCIOBUSTA:
LA=X+Y
2.B=XxorY,

3. X e Hail-MaJIKOTO OT BCHYKH YHCJIa, 32 KOUTO C€ M3IIBIHIBAT ycaoBusaTa 1 u 2.

Bxon:
OT mbpBHS pel HAa CTAHIAPTHUS BXOJ] CE€ BBBEX A YUCIOTO A, a OT BTOPHS PEA-YUCIOTO

H3xon:

Ha enun pen Ha crangapTHUs U3xoz TpsOBa 1a ce u3Benat unciara X u Y, pa3/ieieHu ¢
€IMH WHTEpBaJl, WIM YUCIOTO —l, ako He chLIecTBYBaT uucia X U Y, yAOBIETBOPSBAIIU
ycnoBusiTa 1 u 2.

Orpannyenus:
0<A, B<2%1

Ipumep:
Bxop U3xop,
142 33109
76
11 -1
5

Obsacnenue na npumepume: [Ivpsusm npumep ce nposepsgéa c npexu us4ucienus. 3a
oa ce ybeoume, ye smopusm npumep HaAma peutenue, npeocmageme 11 xamo cyma om ose
HeoOmpuyameniHu yeau Yucia no 8cudku evamodichu Hayunu’: 11 = 11+0 = 10+1 = 9+2 = 8+3 =
7+4 = 6+5 (noseue nama myscoa, mvil KAmMo ce NOIYUABAM Chuume Cvoupaemu, a u 0geme
onepayuu + u XOr ca KOMymamueHu) u cied moed 3a 6CAKa 080UKA cvbupaemu usyucieme XOr,
3a 0a suoume, 4e npu HUMO eOHA OM me3u ONepayuL HAMA 0d ce Noayyu 5.

OnengBane:

TecToBeTe ca rpynupany 1o j1Ba. TOUKHTE 3a BOIKA TECTOBE Ce TIOTYYaBaT CaMo, akO
¥ JIBaTa TecTa OT Hes IPEMHUHAT yCIIEIHO TecTBaHeTo. B mone 50% oT TecToBeTe ce M3IIbIHABA
0<A, B<2%-1. B none 70% ot TecToBeTe ce m3mbinsea 0 <A, B <2311,



